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Vážení spoluobčané, 
dovolte mi shrnout 

některé události a  krátké 
zamyšlení k dění ve městě. 

Kanalizace 
Pševes–Drahoraz 
je dokončena 

Zřejmě největší akcí 
z  hlediska nákladů za 
posledních několik let je 
dokončení kanalizace 
Pševes–Drahoraz. Rád 
bych touto cestou poděkoval drtivé většině občanů za trpělivost 
a shovívavost při více než dvouleté realizaci. Věřím, že nyní jsou 
se stavem obcí spokojeni a  po dokončení posledních částí 
chodníků už společně doladíme detaily jako zeleň, lavičky apod. 

Co se týče nákladů, tak hlavní řad, veřejné části přípojek 
s projektem a opravy chodníků a komunikací stály cca 69,5 mil. 
Kč, z toho byla dotace od MZe a příspěvek od VOS, a. s., 43,9 mil. 
Kč. Vlastní zdroje města byly tedy cca 25,6 mil. Kč. Více 
podrobností se dozvíte v  samostatném článku. Jen pro 
porovnání. Za rekonstrukci školy město zaplatilo z  vlastních 
zdrojů cca 18,6 mil. Kč. To je zároveň první část odpovědi pro ty 
občany, kteří se ptají, proč se v  Kopidlně nerealizují další velké 
projekty. Druhým problémem je to, že velké akce nebyly 
projekčně připraveny. To se nyní mění a  studie a  projekty se 
postupně rodí. 

Zároveň bych chtěl o  trpělivost a  shovívavost požádat 
všechny občany i při dalších plánovaných realizacích. Když vás 
nějaká investiční činnost ve městě omezí, než začnete nadávat, 
dopřejte si pár vteřin k zamyšlení a zkuste si nejprve představit, 
co vám to přinese, až to bude hotové. 

Jak se projevil rok se 14denním svozem SKO 
Máme za sebou rok fungování se 14denním svozem 

směsného komunálního odpadu. Splnil naše očekávání? Co 

přinesl z pohledu produkce odpadů a co z pohledu finančních 
nákladů? Máte představu, kolik stojí likvidace každého 
kilogramu různých druhů odpadů? Kolik jsou náklady na 
občana? Možná budete překvapeni. Všechny informace jsem 
shrnul do přehledu, který najdete v tomto čísle KL. 

Studie na sportoviště na zimním stadionu je 
dokončena 

Navnadím vás jedním obrázkem a  podrobnosti sdělím 
příště… Ať se máte na co těšit, opravdu to stojí za to. 

Střední zahradnická škola provedla letní výsadbu 
Truhlíky a  kašnu v  letošním roce zdobí už druhá (letní) 

výsadba. Po „zmrzlých mužích“ byla jarní výsadba nahrazena 
velmi pestrou letní výsadbou. Věřím, že se jí povede dobře, 
nebude napadena lidmi, kteří si ničeho neváží, a  opět bude 
dominantou náměstí. Za výsadbu děkujeme zaměstnancům 
a studentům střední zahradnické školy. 

Nevěřte všemu, co se kde povídá… 
Když k vám přijdou „ověřené“ informace z města, zkuste si je 

raději ověřit, než je budete sdílet dále. 
Dám vám konkrétní příklady. „Prý se místo cyklostezky 

upřednostnil jiný projekt a  už je to schválené, je to pravda?“ 
Ne, to pravda není, naopak už byla i  kvůli cyklostezce 
schválena změna územního plánu a  na nejbližším zasedání 
zastupitelstva by měl být schválen zhotovitel projektové 
dokumentace. 

„Je pravda, že propachtováním pozemků místním 
zemědělcům město přišlo o  statisíce?“ Ne, opak je pravdou, 
propachtování pozemků místním zemědělcům je minimálně 
v horizontu dvou let finančně výhodnější. 

Informace z  „první ruky“ máte možnost načerpat na 
veřejných zasedáních zastupitelstva města. Dále máte 
možnost využívat i  systém Munipolis, kde se nejen dozvíte 
novinky, ale máte i  možnost se zeptat, dát podnět. Způsoby 
zapojení do systému Munipolis najdete v tomto čísle KL. 

Největší investice posledních let je u konce, 
zbývá doladit chodníky a detaily
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Vážení občané, dovolte mi, abych vám touto cestou upřímně 
poděkoval za trpělivost, vstřícnost a  pochopení, které jste 
projevili v  průběhu výstavby kanalizace a  splaškových 
kanalizačních přípojek v  našich obcích Pševes a  Drahoraz. 
Uvědomuji si, že toto období pro vás nebylo vůbec jednoduché, 
neboť jste museli čelit stavebnímu ruchu, omezením v dopravě 
a dočasnému diskomfortu v každodenním životě. 

O  to víc si vážím toho, že jste celou situaci zvládli 
s  nadhledem a  podporou, která je pro naše město nesmírně 
cenná. 

Mám velkou radost, že se v  rámci stavby podařilo nejen 
vybudovat moderní kanalizační systém, ale také se výrazně 
zlepšil celkový vzhled obou obcí. Nové povrchy komunikací, 
opravené chodníky a  další úpravy veřejného prostoru přispěly 
k  tomu, že Pševes i  Drahoraz dnes působí upraveněji, 
bezpečněji, a  dovolím si říct i  moderněji. Jak jsme vám také 
slíbili, s  dalšími úpravami budeme nadále pokračovat. Nyní se 
do dalších realizací chodníkových částí pustí chlapi z místního 
hospodářství a  budeme upravovat i  zbylé komunikace, které 
jsme již do celkové realizace nemohli zahrnout. 

Věřím, že tyto změny nakonec pocítíme všichni, ať už 
z  hlediska každodenního komfortu, životního prostředí, nebo 
i celkového dojmu vašich obcí. 

Zároveň bych také chtěl touto cestou vyjádřit poděkování 
celému týmu, který se na realizaci tohoto projektu podílel. 
Děkuji realizační firmě STAVITELSTVÍ ŘEHOŘ,  s.  r.  o., za 
odborné provedení stavby kanalizace i  přípojek, stavebnímu 
dozoru Petru Soukupovi za pečlivý dohled nad kvalitou 
p ro vá děnýc h p r a c í , n e s m í m o p o m e n o u t h l av n í h o 
stavbyvedoucího Pavla Ladru za jeho každodenní řízení 
a  koordinaci, a  také paní Renatu Slezákovou z  Údržby silnic 
Královéhradeckého kraje, která se významně podílela na 
obnově povrchů. Dále děkuji Michalu Bartošovi za jeho 
důkladnou kontrolu z  pohledu budoucího provozovatele 
Vodohospodářské společnosti,  a.  s., Jičín. A  Michalu 
Vagenknechtovi za zajištění BOZP. 

Nyní k číslům 
Stavební náklady na realizaci samotného díla kanalizace 

dosáhly po změnách víceprací a  méněprací konečné částky 
53  845  047,04  Kč bez DPH (65  152  506,91  Kč vč.  DPH). 
V  těchto vícepracích bylo zahrnuto i  zhotovení nových 

asfaltových povrchů ve Pševsi a  Drahorazi, které byly mimo 
původní rámec smlouvy o  dílo. Poskytnutý dotační příspěvek 
byl z Ministerstva zemědělství ve výši 29 935 000 Kč vč. DPH. 
A  příspěvek od budoucího provozovatele VOS,  a.  s., Jičín ve 
výši 13 970 000 Kč vč. DPH. 

Náklady na splaškové kanalizační přípojky nakonec po 
méněpracích ve výši 219  000  Kč dosáhly konečné výše 
13  779  837,33  Kč bez DPH (16  673  603,17  Kč vč.  DPH). Na 
přípojky bohužel v současné době není žádný dotační program, 
a tak tato celá výše byla uhrazena z rozpočtu města. 

Další nemalé náklady budou na zhotovení chodníkových 
částí. Realizace chodníkové části ve Pševsi směrem ke mlýnu 
byla vysoutěžena za částku ve výši 1 183 077,50 Kč vč. DPH. 

Jak je patrné, jedná se o nemalé finanční náklady, které vždy 
musíme řádně rozmýšlet v  souladu se schváleným rozpočtem 
a s ohledem na další naplánované realizace. Osobně musím ale 
říci, že mám velkou radost, že se dílo povedlo dovést do 
zdárného konce. Mám rád ty chvíle, kdy vzpomenete, jak to 
vypadalo před samotnou realizací, a  pak vidíte konečný 
výsledek. 

S přáním krásných dní 
váš starosta Karel Žižka

Vážím si toho, že jste stavbu kanalizace zvládli 
s nadhledem a podporou, která je pro město cenná 
Poděkování občanům místních částí Pševes a Drahoraz

Mají být KL nadále „arénou“ boje mezi bývalým 
a současným vedením města? 

Když jsme měnili podobu KL na měsíčník s nákladem 900 ks, 
hlavním důvodem bylo to, abychom KL dostali ke všem 
občanům zdarma, a  to za stejné náklady, jako byl čtvrtletník, 
který se prodával v  nákladu 200  ks. Bohužel nás nikoho 
nenapadlo to, že takto pro někoho stvoříme „příležitost“. Už 
z  dřívějších zkušeností vím, že protistrana bude chtít mít vždy 
poslední slovo. Chtěl bych, aby KL občanům přinášely radost, 

informace a  názory, nad kterými se autor konstruktivně 
zamyslel a mají reálný rámec a smysl. Nebudu už tedy reagovat 
na dříve vyšlé články bývalého vedení plné osobních útoků. 
Budu nadále objektivně informovat o tom, co se událo, a o tom, 
co se chystá, proč se to chystá a jak o tom přemýšlíme. Nechť 
si občané udělají vlastní názor. Přál bych si, aby k podobnému 
dospěla i protistrana. 

S přáním krásného léta 
Ing. Martin Kinčl, místostarosta
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Skrze deset disciplín k odměně. Dětský den v Kopidlně
V  neděli 1.  června se na fotbalovém hřišti v  Kopidlně konal 

dětský den. Ačkoliv předpověď počasí zpočátku neslibovala nic 
dobrého, hrozil déšť a  bouřka, nakonec se mraky rozestoupily 
a počasí nám přálo. Spadlo jen pár kapek a pak už bylo celý den 
krásně, takže jsme si mohli užít pestrý program naplno. Od 
14 hodin se hřiště zaplnilo dětmi i dospělými a začalo odpoledne 
plné her, zábavy a úsměvů. Hned u vstupu dostaly děti kartičku 

s  deseti soutěžními disciplínami. Kdo měl všechny, mohl si 
vyzvednout sladkou odměnu nanuk a  malinovku. Disciplíny pro 
děti připravily místní spolky a za to jim patří velký dík. Díky jejich 
nápaditosti a  ochotě si děti vyzkoušely různé dovednosti, 
sportovní úkoly i  zábavné hry. Velmi oblíbená byla i  střelba, tu 
zajišťoval Střelecký klub Cholenice, který si připravil soutěžní 
disciplínu s  trefováním na cíl. Děti si mohly vyzkoušet svou 
přesnost a  šikovnost. Kromě soutěží nechyběla ani tvořivá 
dílnička, malování na obličej, dočasné tetování, skákací hrad 
nebo kolotoč pro ty nejmenší. Program celý den doprovázela 
parkourová zóna. Kluci předváděli skvělé výkony a  také zapojili 
děti, učili je jednoduché triky a nechávali je soutěžit. Závěr patřil 
pěnové show od místních hasičů. V  horkém počasí přišla pěna 
nejen vhod, ale doslova i  jako zlatý hřeb celého dne. Děti se 
pořádně vyřádily, osvěžily a zasmály. 

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci, 
fotbalistům za poskytnutí hřiště a  občerstvení, všem spolkům 
za přípravu disciplín a  hasičům za pěnové překvapení. Právě 
díky vám bylo vidět, jak si to děti opravdu užívají. Děkujeme 
také všem, kdo přišli a  vytvořili skvělou atmosféru. Těšíme se 
na vás opět příště. 

Irena Nazarenková

Z jednání zastupitelstva města Kopidlna 21. května 2025

Na květnovém veřejném zasedání zastupitelé schválili: 
výběr dodavatele veřejné zakázky „Změna užívání prostor 
v  1.  NP z  obchodu s  potravinami a  rychlým občerstvením na 
kavárnu“, „Náměstí Hilmarovo č. p. 16 – rekonstrukce“; uzavření 
dodatku č. 5 ke Smlouvě o dílo č. 618/2021 ze dne 8. 10. 2021 se 
společností STAVITELSTVÍ ŘEHOŘ,  s.  r.  o.; uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s Oblastní charitou 
Jičín; rozpočtové opatření č.  7/2025; směrnici č.  3/2025 
Pravidla pro poskytování zaměstnaneckých benefitů; prodej 
pozemku KN č.  1276/21 – ostatní plocha o výměře 61 m2 v k. ú. 
Kopidlno; prodej pozemku KN č.  160/16 – zahrada o  výměře 
207  m2 v  k.  ú. Kopidlno; prodej pozemku KN č.  464 – ostatní 
plocha o  výměře 193  m2 v  k.  ú. Mlýnec u  Kopidlna; prodej 
pozemku KN č. 353/11 – zahrada o výměře 15 m2 v k. ú. Pševes; 
darování 1/2 pozemku KN č.  1107/6 – ostatní plocha o  výměře 
39 m2 v k. ú. Kopidlno; uzavření dodatku č.  1 ke Smlouvě o dílo 
č.  663/2024 ze dne 17.  7.  2024 se společností STAVITELSTVÍ 

ŘEHOŘ, s.  r.  o.; ověřili soulad Změny č.  2 Územního plánu 
Kopidlno s  vydanou Politikou územního rozvoje České 
republiky; souhlasili s  vyhodnocením výsledků projednání 
Změny č. 2 Územního plánu Kopidlno; vydali podle § 27 odst. 1 
písm.  d) zákona č.  283/2021 Sb., stavební zákon, v  platném 
znění, a §  171 a  následujících zákona č.  500/2004 Sb., správní 
řád, ve znění pozdějších předpisů, formou opatření obecné 
povahy Změnu č.  2 Územního plánu Kopidlno; zrušili vnitřní 
předpis „Zásady tvorby a  užití sociálního fondu“; určili členy 
osadního výboru Drahoraz; usnesli se vydat na základě 
ustanovení §  178 odst.  2 písm.  c) zákona č.  561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), a §  84 odst.  2 písm.  h) zákona 
č.  128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), Obecně závaznou 
vyhlášku č.  2/2025, o  stanovení části společného školského 
obvodu pro Základní školu a  Mateřskou školu Kopidlno; vzali 
na vědomí zprávu o výsledku hospodaření města za rok 2024.
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Třídění se zlepšilo, k ideálu je však stále daleko

Vážení spoluobčané, uplynul rok fungování 14denního svozu 
směsného komunálního odpadu (SKO), a  je tedy čas na 
vyhodnocení, co se povedlo dobře a  co se naopak už tak 
nedařilo. 

Jak číst výše uvedená data? 
Změnou systému svozu SKO došlo ke snížení produkce SKO 

o 80,1  tuny, ale zároveň se o 13,6  tuny zvýšila produkce 
velkoobjemového odpadu. V součtu to znamená, že cca 66 tun 
odpadů z  „černých popelnic“ zmizelo. Z  toho cca 53  tun 
skončilo ve tříděném odpadu. Nejvíce to bylo v bio odpadu a ve 
skle, s plastem to už bylo horší a nejhůře si vedl papír, toho se 
navíc vytřídilo velmi malé množství. 

Jak si vedeme v porovnání s celorepublikovým průměrem za 
rok 2024, kdy každý obyvatel ČR vytřídil v  průměru 88,2  kg 
plastů, papíru, skla a kovů? 

Jednoduše řečeno, v  Kopidlně si vedeme neslavně, 137  tun 
na 2190 obyvatel znamená 62,6 kg/osoba. Zkrátka máme ještě 
velké rezervy. To potvrzuje i  to, že vytřídění recyklovatelných 
odpadů je pouze 30  % a  legislativní cíl je nastaven na 60  %. 
Čeká nás tedy ještě mnoho společné práce, abychom se tomu 
alespoň přiblížili. 

Jak číst výše uvedená data? 
Celkové náklady jsou dle fakturace za kalendářní roky 2023 

a 2024, není v nich tedy úplně 100% promítnutý systém změny 
svozu na 14denní, ten fungoval až od 4/2024. 

Celkové náklady se navzdory inflaci za rok 2024 oproti roku 
2023 snížily o 528 942 Kč a k tomu byl vyšší příspěvek městu 
od EKO-KOM o 87 137 Kč. 

Každý kilogram odpadu v černé popelnici stál v  roce 2023 
4,6  Kč, v  roce 2024 to bylo 3,4  Kč! Zkuste si to připomenout 
pokaždé, když něco vyhazujete do koše. 

Bio odpad je těžký a  stále tvoří značnou část směsného 
komunálního odpadu. Pokud dáte bio tam, kam patří, bude to 
stát 1,7  Kč/kg, tedy polovinu oproti SKO! Pokud bio dáte na 
vlastní kompost, pak ušetří město i  vy, protože získáte kvalitní 
kompost a  nebudete už kupovat drahé substráty. Proto také 
město podalo žádost o  dotaci na kompostéry a  štěpkovač. 
Naše žádost je nyní ve stavu podpořených projektů, takže 
bychom do konce letošního roku mohli občanům rozdat až 
300 ks kvalitních kompostérů. 

Likvidace každého kilogramu papíru nebo plastu stojí min. 
7 Kč a  jedním z důvodů je to, že jsou modré a žluté kontejnery 
plné nesešlapaných krabic, obalů, nápojových kartonů. Jsou 
tedy „plné vzduchu“. Zkuste tedy prosím papír a plast „slisovat“, 
jak jen to půjde, ať se nevozí vzduch. A  pokud by někoho 
napadla otázka, proč se vlastně třídí, když je likvidace SKO 
levnější, pak věřte, že netřídit rozhodně není správná cesta 
a náklady by se ještě zvedly. 

V  roce 2023  byly náklady na odpady na jednoho obyvatele 
1447 Kč/osoba/rok. 

V  roce 2024  byly náklady na odpady na jednoho obyvatele 
1166 Kč/osoba/rok. 

Věřím, že díky výše uvedeným informacím získáte povědomí 
o tom, jak je problematika odpadů složitá a nákladná, a snad to 
některým otevře oči a  začnou se chovat zodpovědněji. Děkuji 
za vaši spolupráci. 

Ing. Martin Kinčl, místostarosta

Pro přehledné plánování třídění a  odvozu odpadu najdete níže 
aktuální přehled termínů svozu v Kopidlně. Prosíme sledujte pravidelné 
svozy směsného odpadu, plastů, papíru a  bioodpadu. Pomáháte tak 
udržet naše město čisté a přehledné. Děkujeme. 

MěÚ Kopidlno 
Svoz směsného komunálního odpadu každé pondělí lichého týdne: 
16. 6. 2025 / 30. 6. 2025 / 14. 7. 2025 / 28. 7. 2025 / 11. 8. 2025 / 

25. 8. 2025 / 8. 9. 2025 / 22. 9. 2025 / 6. 10. 2025 / 20. 10. 2025 / 
3. 11. 2025 / 17. 11. 2025 / 1. 12. 2025 / 15. 12. 2025 / 29. 12. 2025 
Svoz papíru (modré popelnice): každý čtvrtek 
Svoz plastu (žluté popelnice): každé pondělí 
Svoz skla: na objednávku dle naplnění 
Svoz bio odpadu: každé pondělí (1. 4. – 31. 10.) 
Svoz textilu: na objednávku dle naplnění

Přehled termínů svozu odpadů v Kopidlně
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Ve snaze uchovávat zvyklosti a  přátelská setkání v  naší 
malebné vesnici se sdružení SDH Mlýnec rozhodlo tradičně 
jako každý rok uspořádat posledního dubna čarodějnický rej. 
Součástí akce bylo společné zapálení hranice s  vyrobenou 
čarodějnicí na hrázi u  rybníka Zrcadlo. Mnoho z  účastníků 
setkání dorazilo v převleku a mohli jsme potkat velice zajímavé 
postavy, které ozvláštnily tento večer. V  místní hasičárně se 
slétli nejen malé a  velké čarodějnice a  čarodějové, ale i  další 
velice zajímavé postavy. Přípravy za pomoci obyvatel Mlýnce 
probíhaly během celého dne. 

Před hasičárnou vzniklo díky vypůjčenému stanu od Jana 
Petra z  firmy Motorgas, s.  r.  o., a  dřevěných lavic od města 
Kopidlna velice příjemné venkovní posezení, kde si účastníci 
vzájemně mohli popovídat a  vychutnat si opečený buřt, pivo 
a  další nápoje. Celý večer se za hojné účasti nesl ve velice 
veselé a  příjemné atmosféře, kterou doprovázela dokonce 
i  hudba a  tanec. Po půlnoci se kouzelného momentu dočkala 
i  rozkvetlá jabloň u  hasičárny, která se stala svědkem několika 
prvomájových polibků. Mnohé čarodějnice mají tak pojištěné, 
že rozhodně do dalšího roku neuschnou. 

Děkujeme všem pořadatelům a  zúčastněným za příjemně 
prožitý společný večer v magickém duchu. Můžeme vás ujistit, 
že všichni doletěli na koštěti v pořádku domů. 

SDH Mlýnec

Mlýnecké čarodějnice 
se dočkaly i prvo-
májových polibků

Pálení čarodějnic 
ve Pševsi

Poslední dubnový den se ve Pševsi nesl ve znamení tradice, 
radosti a  sousedského setkání. V  hasičské zbrojnici se 
uskutečnila oblíbená akce „pálení čarodějnic“, která přilákala 
děti i  dospělé. Příjemné jarní počasí vybízelo k  posezení 
u  zlatavého moku i  k opékání buřtů. Děti se zabavily hrami 
a  tvořením, zatímco dospělí si užívali pohodovou atmosféru 
u  ohně. Posezení se protáhlo až do pozdních večerních hodin. 
Těšíme se na další společná setkání. 

Eva Novotná
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Po meandrech Mrliny. Setkání s autorem a knížkou, 

ve které má své místo i Kopidlno

V  prostorech KVC proběhl křest nové knihy Jana Řehounka 
Po meandrech Mrliny: z  Českého ráje do Polabí, který se 
opravdu vydařil. Byla to milá a  inspirativní akce plná sdílení, 
vzpomínek a  radosti z  nově vydaného díla, ve kterém opět 
najdeme i naše město Kopidlno. 

O  příjemnou atmosféru se postaralo nejen připravené 
občerstvení a  fotokoutek, ale i  samotný autor. Pan Řehounek 
s humorem a  laskavostí vyprávěl o svém životě – jak se dostal 
ke psaní, o  návštěvě u  pana Svěráka nebo jak pil pivo 
s  Bohumilem Hrabalem. Jeho vzpomínky zanechaly dojem, 
který v nás ještě dlouho zůstane. 

Na místě se prodávaly knihy a  dorazil také zástupce 
nakladatelství Regia, pan Martinec, což celému setkání dodalo 
slavnostní ráz. 

Jsme rádi, že jsme tuto událost mohli hostit, a moc se těšíme, 
že s  panem Řehounkem možná připravíme i  besedu pro děti. 
U  nás je vždy vítán. Přejeme mu do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a radosti – jemu i celé jeho rodině. 

Táňa Kosťučenko 

ŘEHOUNEK, Jan. Po meandrech Mrliny: z Českého ráje do Polabí. 
Tajemné stezky. Praha: Regia, 2025. ISBN 978-80-87866-74-0.

Aby mohly děti vyrůstat v láskyplném prostředí 

Bábovkový den vzdal dík náhradním rodinám

Ve středu 28.  května se v  kopidlenské knihovně uskutečnilo 
setkání určené pěstounským rodinám. Akce se konala v rámci 
celorepublikové výzvy „Dík náhradním rodinám“, která na 
sociálních sítích připomíná důležitost a  nenahraditelnost 
náhradní rodinné péče. V České republice je přibližně 12  000 
pěstounů, přičemž většina z  nich jsou příbuzenští pěstouni, 
převážně prarodiče. Kromě toho existuje také pěstounská péče 
na přechodnou dobu, kde v České republice působí přibližně 
800 rodin. 

Výzva každoročně vrcholí 31. května tzv. Bábovkovým dnem, 
symbolickým gestem poděkování pěstounům. Bábovka nás 
totiž provází celým životem – jako batolata ji společně s mámou 
či tátou tvoříme z  písku; je jedním z  prvních pokrmů, které se 
jako děti naučíme upéct pod dohledem dospělého; u  nedělní 
bábovky a  šálku čaje doma často probíráme různá témata; 
a  není nic lepšího než babiččina bábovka, kterou si obvykle 
vychutnáváme při rodinném setkání. Bábovka zkrátka evokuje 
klid, pohodu a domov. 

Setkání bylo velmi milé, neslo se v  přátelské a  otevřené 
atmosféře, ve které byl prostor pro sdílení zkušeností, postřehů 
a  vzájemné inspirace. Pro nás, kteří jsme s  pěstounstvím 
nepřišli do kontaktu, to byla zajímavá příležitost nahlédnout 
pod pokličku náhradního rodičovství a  lépe porozumět jeho 
výzvám i  radostem. Nechyběla ani domácí bábovka, káva 
a drobné občerstvení. 

Děkujeme všem pěstounům za jejich obrovské srdce, díky 
vám má mnoho dětí šanci vyrůstat v láskyplném prostředí. 

Eva Novotná
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Naši sportovci prokázali vysoké nasazení 
a bojovnost ve florbalovém turnaji 
Květen v kopidlenské základní škole

Prvňáci zkoušeli prolínání barev v přírodě 
Barvy nás provází po celý život. Každý z  nás má alespoň 

jednu oblíbenou. Rozlišení barev a  jejich pojmenování je 
dovednost, kterou prvňáčkové již zvládnou na jedničku. 
A  barevnou rozmanitost využívají každý den. Tentokrát si 
vyzkoušeli výtvarnou výchovu v  přírodě. Rozvíjeli si znalosti 
o  studených a  teplých barvách a  vyzkoušeli si jejich prolínání 
při prostorovém tvoření. 

Mgr. Jitka Koutníková 

Druháci ovládli tablety 
Během dětského dne byla na úvod ve druhé třídě začleněna 

digitální gramotnost. Pro žáky byly připraveny tablety, na 
kterých se učili pracovat. Během hodiny a  půl se zvládli 
přihlásit, vyhledat na internetu požadovaný obrázek i informaci, 
zahráli si logické kvízy, sledovali výuková videa a zvládli i online 
hru. Práce je velmi bavila a  patří jim pochvala za šikovnost 
a ukázněnost. 

Mgr. Ivana Pekárková 

Třeťáci vyrazili hledat a pozorovat živočichy 
Výuka venku patří u  třeťáků k  velice oblíbeným. Tentokrát 

jsme využili pěkné počasí a  vyrazili jsme hledat a  pozorovat 
živočichy. Hlavním úkolem bylo najít co nejvíce bezobratlých 
živočichů. K  poznávání a  určování jsme využili i  dostupnou 
techniku. Celkem se nám dařilo a  papíry postupně zaplnily 
názvy různých druhů hmyzu, brouků, motýlů a  nakonec 
i  některých obratlovců, a  protože byl krásný, slunečný den, 
využili jsme jej i ve výtvarné výchově ke kresbě okolí školy. 

Mgr. Zuzana Kasková 

Okresní florbalový turnaj 4.–5. tříd v Nové Pace 
Dne 21.  května se naši žáci zúčastnili okresního florbalového 

turnaje 4. a 5. tříd v kategorii OPEN (chlapci a dívky), ve kterém 
se hrálo systémem 3+1 (tři hráči v  poli + jeden brankář), každý 
s  každým. Celkem se z  okresu přihlásilo sedm základních škol 
(Kopidlno, Nová Paka – Komenského, Nová Paka – Husitská, 
Cerekvice nad Bystřicí, Hořice – Komenského, Jičín – 
Poděbradova a Lázně Bělohrad). Naši školu zastupovali předně 
žáci účastnící se florbalového kroužku, kteří byli doplněni o žáky 
ze 4. třídy. Jmenovitě: Jirák Matyáš (brankář), Sohr Matěj, Šobek 
Martin, Coufal Kristián, Novotný Emil, Pham Ahn Khoi, Kostka 
Nikolas, Horváth Adam, Mencl Matyáš a Zikmundová Róza. 

Průběh turnaje byl náročný, žáci hráli často zápasy ihned po 
sobě a nutno uznat, že každá škola přihlásila kvalitní tým. Naši 
sportovci bojovali na 100  % v  každém zápase a  prokázali 
vysoké nasazení a  bojovnost. Bohužel i  v takto vyrovnaných 
utkáních rozhodovaly poslední vteřiny zápasu (u nás například 
prohra s Hořicemi 2:3). Dokonce došlo k porovnání s týmem ZŠ 
Komenského z  Nové Paky, který se loňského roku účastnil 
republikového finále. 

Výsledkem bylo naše 6.  místo, kdy jsme na body přeskočili 
základní školu z Jičína. 

Chci moc poděkovat za reprezentaci školy našim žákům, 
kteří získali jistě mnoho zkušeností pro další budoucí turnaje. 

Mgr. Josef Soviar 

Páťáci tvořili obtiskem z alobalu 
Dne 16.  května žáci 5.  B tvořili technikou obtisku z  alobalu. 

Nejprve alobal žáci pokreslili fixy, nastříkali na to vodu 
a  následně obtiskávali. Na závěr na toto pozadí žáci tvořili 
chameleony. 

Denisa Zachovalová 

Exkurze do přírody s výšlapem 
Dne 9.  května vyrazila třída 5.  A vlakem do Rožďalovic 

a  čekala ji desetikilometrová procházka zpět do Kopidlna. 
Cestou žáci hráli různé pohybové hry, ze kterých si největší 
oblibu získala klasická hra na pikolu. Během procházky žáci 
poznávali místní přírodu a  krajinu, došlo i  na poznávání 
přírodnin. Ke konci cesty byla již znát únava všech 
zúčastněných a museli jsme řešit i nějaké to zranění. Z exkurze 
si odnášíme nové vědomosti, zkušenosti a  zážitky. Těšíme se 
na další společně strávený čas. 

Mgr. Josef Soviar 

Sedmáci si připomněli světový den želv 
V  druhé polovině května jsme si v  sedmé třídě připomněli 

Světový den želv (23. 5.), který upozorňuje na význam ochrany 
těchto zvířat. Navázali jsme na učivo přírodopisu a  zeměpisu 
o  stavbě těla želv, jejich vývoji, způsobu života i  oblastech 
výskytu. Ve výtvarné výchově si každý vytvořil svou vlastní 
originální želvičku, která pak zdobila chodbu naší školy 
a připomínala nám jejich ohrožení. Třída tak tento den oslavila 
nejen tvořivě, ale i s uvědoměním, jak důležité je chránit přírodu 
a ohrožené živočichy. 

Bc. Veronika Hnízdová
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Sportovní hry doplnila cykloturistika 
Florbal, fotbal, házená, basketbal… V  uplynulém měsíci jsme 

se věnovali sportovním hrám. U  chlapců je nejvíce oblíbený 
právě florbal a  fotbal. Na konci měsíce jsme krásně zvládli 
cykloturistiku. Délka trasy byla 20 km. Počasí se vydařilo a byl 
to pěkný sportovní zážitek. 

Mgr. Martina Beran 

Přírodopis v terénu podpořil zájem o přírodní vědy 
Sedmý ročník se při hodině přírodopisu zaměřil na poznávání 

rostlinných orgánů v  terénu. Žáci pracovali v  blízkém okolí 
školy, kde sbírali a  určovali druhy listů. Výuka venku podpořila 
aktivitu a  zájem o  přírodní vědy, zároveň pomohla lépe 
porozumět učivu díky přímému pozorování rostlin v  reálné 
přírodě. 

Mgr. Andrea Šulcová 

Učíme se venku. Sedmáci se inspirovali přírodou 
Cílem venkovní hodiny výtvarné výchovy v 7.  A bylo 

uspořádání plochy, struktura – inspirace přírodou, kreslení dle 
předlohy. Objevujeme strukturu stromu, kreslíme olejovými 
pastely, kreslíme dle předlohy – ruměnice pospolná. 

Mgr. Iveta Vacková 

Ke zdravému vaření dobře poslouží úroda ze 
zahrádek 

Ve výchově ke zdraví jsme tento měsíc pracovali ve školní 
kuchyňce. Cílem bylo osvojit si výrobu dezertu, který poté žáci 
dokážou vyhotovit i  v  domácích podmínkách. Také 
v  nadcházejících měsících budou moci použít zdroje ze svých 
zahrádek – jahody, maliny, rybíz atd. Společně jsme vyrobili 
nepečený dort, který byl i jako malý dárek ke Dni dětí. 

Mgr. Martina Beran 

Terezín: silný zážitek na vlastní oči 
V  úterý 27.  května jsme se s 8.  A a 9.  A vydali do Terezína. 

Prošli jsme Malou pevnost, muzeum ghetta i  další místa, která 
připomínají těžké časy 2.  světové války. Bylo to silné, smutné, 
ale hlavně důležité. Děkujeme průvodcům za skvělý výklad 
a  žákům za pozornost a  respekt, který po celou dobu 
projevovali. 

Bc. Tereza Maryšková 

Za rostlinami a zvířaty do Libereckého kraje 
S žáky 6. a 7. ročníku jsme se vydali na přírodovědnou exkurzi 

do botanické a  zoologické zahrady v  Liberci. Botanická 
zahrada nám nabídla krásné venkovní a  vnitřní expozice 
s  převážně tropickými rostlinami a  v zoo jsme měli možnost 
pozorovat spoustu zajímavých zvířat. 

Mgr. Andrea Šulcová, Mgr. Václav Hylmar, 
Denisa Zachovalová 

Workshop tatínků s dětmi 
Úterní odpoledne 6. května bylo věnované tatínkům s dětmi, 

kteří si mohli přijít společně vyrobit dárky pro maminku ke Dni 
matek. V  prostorech školní jídelny pro ně byl připravený 
workshop. Bylo to takové pěkné zpestření dne, kdy si mohli 
vyrobit květiny z  krepového papíru, vázičky, svícínek nebo 
stojánek na tužky. Nechybělo ani drobné občerstvení. Všichni 
byli moc šikovní a odnášeli si opravdu pěkné výrobky. Patří jim 
poděkování za účast a velkou snahu. 

Denisa Zachovalová
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Odvaha, pomoc druhým a týmová spolupráce 

Hravý květen v kopidlenské mateřské škole

Ve středu 30.  dubna se zahrada u  KVC proměnila v  místo 
plné čarodějnic, čarodějů a čarovných soutěží. Děti si oblékly 
originální čarodějnické kostýmy a  s nadšením se zapojily do 
veselého čarodějnického reje. Připraveny byly různé soutěže – 
slalom na koštěti, hod míčkem na pavučinu, skákání v pytli. Děti 
si odnesly malou odměnu v  podobě diplomu, samolepky 
a  lízátka. V  kostýmech čarodějů a  čarodějnic jsme prošli 
průvodem město a základní školu. 

Začátkem května proběhl zápis do Mateřské školy Kopidlno. 
Do školky se přišlo podívat mnoho nových dětí se svými rodiči, 
kteří si mohli prohlédnout prostory mateřské školy. Ve třídě 
Sluníček bylo pro rodiče s dětmi připraveno malé občerstvení. 
Rodiče získali potřebné informace o  chodu mateřské školy, 
stravování i vzdělávacím programu. 

Dále jsme absolvovali školní výlet na farmu Košík. Po příjezdu 
na farmu nás přivítala majitelka paní Havlová. Během 
dopoledne jsme si prohlédli celý areál, kde jsme viděli 
hospodářská a domácí zvířata. Děti měly možnost zvířata nejen 
pozorovat, ale i  krmit a  pohladit. Děti se naučily, jak pečovat 
o zvířata a jak vypadá život na venkově. 

Do mateřské školy zavítalo Nezávislé divadlo s  oblíbeným 
představením „Pošťácká pohádka“. Představení bylo zábavné, 
plné smíchu a  pohádkového kouzla. Děti měly možnost se do 
představení aktivně zapojit, což výrazně podpořilo jejich nadšení. 

V  další části měsíce května do Kopidlna zavítalo Veselé 
městečko. I přes nepřízeň počasí si děti atrakce velmi užily. 

V  pátek 23.  května v  dopoledních hodinách zažily děti 
z  mateřské školy mimořádný den plný poznání a  zábavy. 
Navštívily hasičskou zbrojnici, kde hasiči připravili poutavý 
program s ukázkou hasičské techniky a výkladem o své náročné, 
ale velmi důležité práci. Děti se s  velkým nadšením seznámily 
s  hasičskými auty, prohlédly si různé vybavení, které hasiči 
používají při záchranářských zásazích. Hasiči trpělivě 
vysvětlovali, jak správně reagovat v  případě požáru, proč je 
důležité nepanikařit a jak přivolat pomoc. Program byl připraven 
s ohledem na věk dětí. Velké poděkování patří jednotce hasičů, 
kteří si našli čas a  dětem přiblížili svou práci. Paní učitelky si 
setkání velmi váží a těší se na další akce, které děti učí důležitým 
hodnotám, jako je odvaha, pomoc druhým a týmová spolupráce. 

Kolektiv MŠ

Legiovlak inspirující
V  rámci své pouti po České republice zavítal Legiovlak i  do 

města Kopidlna. Navštívili jsme ho s  dětmi 2.  května. Tento 
unikátní projekt Československé obce legionářské přibližuje 
život a  boj našich legionářů během první  světové války 
prostřednictvím věrně zrekonstruovaných vagónů. Děkujeme, 
že jsme si mohli tuto výjimečnou expozici užít i  u nás. Bylo to 
nejen poučné, ale i inspirující. 

Kristýna Černovská

Vážení občané, už několik měsíců máme v Kopidlně možnost 
využívat moderní mobilní a  online aplikaci MUNIPOLIS. Někdo 
z vás ji už aktivně používá, jiný třeba zatím ne. Ale chceme vám 
připomenout, že právě tahle služba může být velmi užitečná 
pro každého z  nás – ať už jde o  informace, bezpečnost, nebo 
pohodlí. Co všechno vám MUNIPOLIS přináší? 
• Rychlé zprávy z  úřadu – zavírky, odstávky vody či elektřiny, 

krizové situace 
• Pozvánky na kulturní a sportovní akce v Kopidlně 
• Možnost hlásit závady – třeba nefunkční světlo, poškozenou 

lavičku nebo černou skládku 
• Důležité aktuality a upozornění rovnou do vašeho telefonu 
• Ankety a dotazníky, kde můžete vyjádřit svůj názor 

• Přehled akcí a událostí v našem městě 
• Přímá komunikace s  městem – jednoduše, bez zbytečného 

papírování 
Jak se připojit? Registrace je rychlá a  jednoduchá. Pokud si 

nejste jisti, rádi vám pomůžeme v  Komunitním a vzdělávacím 
centru (KVC) – vše vám vysvětlíme a  společně aplikaci 
nastavíme. 

• Registrace v aplikaci pro telefon: 
munipolis.cz/aplikace 

• Registrace na webu: 
kopidlno.munipolis.cz

Informace, bezpečnost, pohodlí: MUNIPOLIS je tu pro vás
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Snídaně s mámou. 
To nejhezčí, co můžeme 
dát, je čas

V  nedělí 11.  května jsme si společně užili krásné ráno 
věnované našim milovaným maminkám. Akce Snídaně 
s  mámou byla hlavně o  jednom – být spolu a  užít si společný 
čas, protože právě ten je tím nejcennějším darem. 

Podával se voňavý mandlový croissant, kafíčko i  mimóza 
a atmosféra byla plná úsměvů, objetí a milých slov. Každý, kdo 
dorazil, si odnesl malý dáreček – kartičku s náramky a něžným 
vzkazem o lásce mezi mámou a dítětem. 

Máme velkou radost, kolik vás přišlo! Věříme, že jste si 
snídani s mámou opravdu užili – a moc děkujeme, že jste byli 
součástí. 

Táňa Kosťučenko

Kurz zdravého stravování v Kopidlně. Deset týdnů 
plných inspirace a nových vědomostí

V uplynulých deseti týdnech jsme měli možnost zúčastnit se 
kurzu zdravého stravování pod vedením výživové poradkyně 
Šárky Hajské. Šárka má dlouholeté zkušenosti, a  hlavně dar 
jednoduše, srozumitelně a s  lidskostí předat i  složitější 
informace. Každá lekce měla své téma – od základních principů 
výživy až po hlubší vhledy do souvislostí mezi jídlem, psychikou 
a životním stylem. 

Společně jsme se podívali nejen na to, co jíme, ale i proč jíme. 
Řešili jsme výživu pro ženy, děti, hubnutí, chutě i emoce spojené 
s  jídlem. Díky tomu si teď mnohem lépe rozumíme se svým 
tělem i  s  tím, co mu dáváme – a  víme, jak si jídlo nastavit tak, 
aby nás vyživovalo a podporovalo každý den. 
Šárce moc děkujeme za její energii, ochotu a nadhled. Byl to 

opravdu přínosný kurz, který nás nejen obohatil, ale i motivoval 
k novým krokům ke zdraví. Věříme, že to nebylo naše poslední 
setkání – a už teď se těšíme na další spolupráci. Přejeme Šárce 
všechno dobré, a hlavně hodně zdraví! 

Tým KVC

Tvořivé ručičky pro 
dospělé přinášejí radost 
z vlastních výtvorů

Na našem posledním setkání tvořivých ručiček v KVC jsme 
se s  chutí pustili do vyšívání kosmetických taštiček – 
a  výsledek? Spousta originálních kousků, a  hlavně zklidnění 
a radost z tvoření, která nám zůstává dodnes. 

Tvoření nás baví, je plné kreativity, sdílení a dobré nálady a už 
teď se těšíme na další! 

Táňa Kosťučenko



12 Kopidlenské listy   |   červen 2025

Hodně štěstí do života. Vítání občánků prvně v KVC

V  sobotu 24.  května proběhla jarní slavnost vítání občánků 
do života, letos poprvé v  Komunitním a  vzdělávacím centru 
v  Kopidlně. Děkujeme šikovným dětem a  paní učitelce ze 
základní školy v Kopidlně za přípravu a krásné vystoupení. Mezi 
občánky města Kopidlna jsme přivítali tři děti, Eduarda Nováka, 

Radima Svobodu a  Emmu Odvárkovou. Rodičům a  ostatním 
hostům děkujeme za bohatou účast a dětem přejeme do života 
hodně zdraví, lásky, štěstí a radosti. 

Aneta Karásková
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Nový styl z druhé ruky. 
Bazárek oblečení opět 
nezklamal

Bazárek oblečení opět potvrdil, že móda z druhé ruky má styl! 
Už několikátým rokem se tahle radostná akce těší velké oblibě – 
a letos dorazilo do KVC opravdu hodně lidí. Mnozí z nich za námi 
přijeli znovu, což nás moc těší a dává nám chuť pokračovat. 

S každým ročníkem je bazárek lepší – a to platí i o samotných 
kouscích. Stylové, kvalitní a často úplně jako nové! Každý, kdo 
nás navštívil, odcházel s vkusnými outfity a dobrou náladou a to 
nám pokaždé dělá radost. Děkujeme, že jste s námi, a těšíme se 
zase na příště. PS: podzim je jasnej. 

T+T

Výstavy pomohly uchovat kousek historie

Druhá světová válka zanechala stopy ve všech koutech naší 
země – a Kopidlno není výjimkou. Na začátku května jsme si tyto 
události připomněli výstavou, která se uskutečnila v KVC v rámci 
kulturního víkendu a  setkání s  historií. Výstava věnovaná 
válečným událostem v našem městě nabídla pohled do minulosti 
nejen skrze dobové fotografie a  dokumenty, ale i  díky osobním 
příběhům, které nám přinesli místní občané. Díky jejich ochotě 
jsme mohli doplnit výstavu o skutečné předměty z období války – 
přilby, staré legitimace i dopisy z fronty. Pomalu jsme dohledávali 
jména a  příběhy, které se začaly spojovat v  jeden celek. Každý 
předmět měl svůj osud a  s ním i  člověka, kterého se týkal. 
Výstava měla velký úspěch. Návštěvníci si prohlíželi exponáty, 
vzpomínalo se, vyprávělo, sdílely se rodinné příběhy i  vzácné 
vzpomínky. Nechybělo ani drobné občerstvení, kafíčko 
a Masarykovo cukroví navodilo příjemnou atmosféru. 

Na náměstí zároveň probíhala výstava historických veteránů 
a vojenské techniky, kterou do Kopidlna přijeli aktivně předvést 

členové Klubu vojenské historie Bučeves – Veteranen. Jejich 
nasazení, výklad a  předvedení dobové výzbroje i  výstroje 
přispěly k  autentičnosti celé akce a  zanechaly silný dojem 
u malých i velkých návštěvníků, ale bohužel kvůli nepříznivému 
počasí se musela výstava na náměstí předčasně ukončit – 
válečné předměty jsou velmi vzácné a  nikdo si nepřeje, aby 
došlo k jejich poškození. 

Velkým lákadlem se stal také Legiovlak, který byl přistaven 
na místním nádraží. Tento unikátní vlak připomínající odkaz 
československých legionářů přilákal školní výpravy i  jednotlivé 
návštěvníky z  celého okolí. Díky němu doslova ožila celá tvář 
města – lidé se toulali ulicemi, zastavovali se, povídali si 
a  připomínali si, co všechno naši předci prožili. Moc děkujeme 
všem, kteří se na akci podíleli, přinesli své příběhy, předměty či 
jen přišli zavzpomínat. Právě díky vám jsme mohli uchovat 
kousek historie – a ukázat jej dalším. 

Irena Nazarenková
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Škola, nebo byty? Strategická rozhodnutí pod lupou

Vážení spoluobčané, srdečně vás vítám u  tohoto vydání 
Kopidlenských listů. 

Všechny své příspěvky zasílám vždy včas, v  souladu se 
stanovenou uzávěrkou. Vedení města má však možnost 
reagovat dodatečně, a  proto jste si v  předchozím čísle mohli 
přečíst reakce vedení i  zaměstnankyně města, paní Žižkové. 
Tyto reakce obhajovaly jej ich postupy a  zároveň 
zpochybňovaly mé příspěvky. 

Dovolte mi proto zdůraznit, že ve svých textech prezentuji 
své postoje, názory a  úhel pohledu jako zastupitelka 
a  bývalá starostka města. Nejde o  zkreslené informace psané 
v  emocích ani osobní útoky, jak se vám snaží někteří autoři 
namluvit. Nabízím věcné, pravdivé informace, které mají 
přispět k informovanosti občanů. 

Je dobré si uvědomit, že i  odlišný názor má své místo ve 
veřejné debatě a je součástí demokratického rozhodování. 

V minulém čísle jsem se věnovala vývoji kolem „prodloužení 
ulice Filcíkovy“. Naše bývalé vedení mělo snahu podporovat 
prodej stavebních pozemků za zvýhodněné ceny s  finanční 
podporou města, aby se podpořil růst počtu obyvatel. Naším 
cílem bylo přivést do města nové spoluobčany, a  především 
vytvořit podmínky pro to, aby mladí lidé mohli v  Kopidlně 
zůstat, pokud o to mají zájem. 

Pan místostarosta obhajuje záměr vedení města v  lokalitě 
„prodloužení ulice Filcíkovy“ prodat tři parcely po cca 1000 m2 
a  upozorňuje na nákladnost první etapy projektu. Z  obrázku, 
který v minulých Kopidlenských listech v článku místostarosty 
ukazuje umístění zamýšlených tří parcel, vidíme, že tyto tři 
parcely nejen zabírají tři původně zamýšlené parcely, ale 
zasahují do dalších dvou. Náklady na přípravu lokality by se 
nezměnily, ale počet získaných parcel by se snížil 
pravděpodobně o pět. Prodejem tří parcel prý „nedojde 
k zablokování další možné výstavby“. Ale co z pohledu nákladů 
města na zasíťování lokality? A  nabízí se další otázka: chce 
vůbec město připravovat lokality pro výstavbu rodinných 
domů? 

Další lokalitou, jejíž přípravě jsme se v  minulém volebním 
období věnovali, je tzv. Luční II. 

I  t a d y p o t ř e b n é 
pozemky patří městu, 
i  tady budou náklady na 
z a s í ť o v á n í d e s í t k y 
m i l i o n ů k o r u n . B y l 
z j i š ť o v á n z á j e m 
o pozemky a „pořadníky“ 
b y l y s e s t a v e n y n a 
základě zveřejněného 
z á mě r u . P o k u d m á 
dnešní vedení odlišný 
postup, musí být řádně 
projednán a  schválen 
zastupitelstvem. 

Vzhledem k tomu, kolik 
už k  tématu prodeje stavebních parcel zaznělo, si kladu 
otázku: bude i  tentokrát rozhodováno spravedlivě, 
transparentně a v zájmu občanů? A jaký názor na to máte vy? 

V tomto čísle vás chci seznámit se záměrem, který považuji 
za zásadní – město plánuje přeměnit budovu prvního stupně 
základní školy v  Hilmarově ulici na tzv.  finančně dostupné 
bydlení. 

Tato budova spolu s  objektem v  ulici Tomáše Svobody má 
kapacitu zhruba 400 žáků. Pokud dojde k její přestavbě na byty, 
kapacita školy se nevyhnutelně sníží. Přitom je třeba myslet 
nejen na dnešek, ale i na budoucí vývoj. Město možná plánuje 
nové stavební parcely a  zároveň bylo seznámeno 
s  developerským projektem v  Drahorazi, který počítá až se 
70 rodinnými domy. S tím by zákonitě přišel i nárůst počtu dětí. 

Kam tyto děti budou chodit do školy? 
Možná se to někomu zdá jako vzdálená budoucnost. Ale 

právě strategické plánování by mělo být jedním z  hlavních 
úkolů městského vedení – plánovat s  rozmyslem a  s ohledem 
na vývoj, nikoliv pouze reagovat na aktuální situace. 

Závěrem mi dovolte vyjádřit přání, aby rozhodnutí vedení 
města byla činěna s ohledem na dlouhodobý rozvoj, a hlavně… 
na potřeby občanů. 

S přáním klidných dní vaše Hana Masáková

PALIČKOVÁNÍ NA ŠOLCOVĚ  STATKU
Prázdninové setkání frekventantek kroužku paličkování 

ZŠ v Kopidlně a ZŠ v Rožďalovicích v letech 1989–2019 
ve spolupráci s Regionálním muzeem a galerií v Jičíně.

 

Kde?		 Šolcův statek v Sobotce (Šolcova 133)  
Kdy?		 Sobota 12. 7. 2025 od 10 do 17 hodin 

Srdečně zveme na setkání v téměř pohádkovém prostředí Šolcova statku 

v Sobotce. Pro zájemkyně bude vše připraveno včetně občerstvení.
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Společně proti bezmoci
Kopidlno podpoří akci „Dokud je dech, je život“. Mezinárodní 

den jógy a  mezinárodní den boje s  amyotrofickou laterální 
sklerózou (ALS) připadá na 21.  června, v  Kopidlně budeme 
cvičit o den později. Přispějeme tím tak na dobrou věc. 

Dáša Hlubučková
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Realizace: funprint.eu

Na místech nejčastějších procházek se psy jsou umístěny speciální 
koše zelené barvy a u  nich jsou černé sáčky na psí exkrementy 
s  označením účelu; sáčky jsou průběžně doplňovány. Tyto speciální 
koše jsou umístěny: na náměstí (poblíž prodejny domácích potřeb), 
v ul. U Nádraží (poblíž garáží), v Luční ul. (na konci směrem k nádraží), 
u křižovatky ulic Husova a Na Vinici, za Filcíkovou ul. a dva na sídlišti 
U  Cihelny (jeden z  nich u  dětského pískoviště). I  v ostatních částech 
města je řešení snadné – k  sebrání psí hromádky stejně dobře jako 
speciální sáček poslouží sáček z  domácnosti a k  jeho odložení 
odpadkový koš nebo popelnice. 

MěÚ Kopidlno

Upozorňujeme držitele psů na 

povinnost úklidu psích exkrementů


		2025-06-09T23:20:17+0200
	Preflight Ticket Signature




